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Δωρεάν ταινίες σε θερινά σινεμά

για 2 βράδια στη Θεσσαλονίκη

Ελεύθερη είσοδος στα Σινέ Πανόραμα και Σινέ Πυλαία

Τη φετινή "Γιορτή του Σινεμά" θα

γιορτάσει στις 24 και στις 25 Ιουλίου

ο δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη με τη

ΔΩΡΕΑΝ προβολή δύο

αριστουργηματικών ταινιών, στους

δύο δημοτικούς, θερινούς του

κινηματογράφους. Σύμφωνα με το

πρόγραμμα των δημοτικών θερινών

κινηματογράφων:

Τη Δευτέρα 24/7/2023 στο ΣΙΝΕ

Πανόραμα θα προβληθεί  "Ο άνθρωπος

του θεού - MAN OF GOD" της Γέλενα

Πόποβιτς στην οποία μεταξύ άλλων

πρωταγωνιστούν οι Άρης Σερβετάλης,

Αλεξάντερ Ποπόφ και Μίκι Ρούρκ.

Πρόκειται για μία καλογυρισμένη ταινία

που σφραγίζει η δεισδυτική ματιά της

διάσημης σκηνοθέτιδας Γέλενα Πόποβις,

αλλά σημαδεύουν και οι εξαιρετικές

ερμηνείες από το πολύ πετυχημένο καστ

των ηθοποιών που διαθέτει και

χολυγουντιανό χρώμα με τη συμμετοχή

του Μίκι Ρούρκ. Ιδιαίτερα χαρισματική

είναι η ερμηνεία του Άρη Σερβετάλη που

υποδύεται τον Άγιο Νεκτάριο, μια

κορυφαία μορφή της Ορθοδοξίας, χωρίς υπερβολές και βερμπαλισμούς με ένα ύφος

που κυριολεκτικά καθηλώνει τον θεατή.
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Κατά γενική ομολογία «Ο άνθρωπος του Θεού» που γνώρισε τεράστια επιτυχία,

αποτελεί μια από τις πιο πολυσυζητημένες ταινίες των τελευταίων ετών, καθώς στη

βιογραφική δομή της αποτυπώνει πειστικά και με ταπεινότητα τη ζωή του Αγίου

Νεκταρίου. Ξεκινώντας από τα χρόνια του Αγίου στην Αίγυπτο, που ως νεαρός

δημοφιλής κληρικός γνωρίζει την αγάπη του ποιμνίου του, αλλά και την εχθρότητα

των άλλων κληρικών που τον ζηλεύουν, μέχρι και τις τελευταίες του στιγμές στην

Αίγινα, στο μοναστήρι που μόνος του δημιούργησε.

Την Τρίτη 25/7/2023 στο  ΣΙΝΕ Πυλαία θα προβληθεί  "Ενας άνθρωπος που

τον έλεγαν Όττο - A MAN CALLED OTTO" σε σκηνοθεσία Μαρκ Φόρστερ και

πρωταγωνιστές τον Τομ Χανκς και τη Μαριάνα Τρεβίνιο.   Σύμφωνα με το σενάριο

της ταινίας ένας μοναχικός γκρινιάρης γεροντοπαράξενος συνταξιούχος που έχει

χάσει τη γυναίκα του, αναπτύσσει μια απρόσμενη φιλία με μια οικογένεια που

μετακομίζει στο γειτονικό σπίτι. Πρόκειται για μια υπέροχη γλυκόπικρη κοινωνική

ταινία με την καταπληκτική ερμηνεία του Τομ Χανκς, ριμέικ της πολυβραβευμένης

Σουηδικής ταινίας “Ενας άνθρωπος που τον έλεγαν Όττο”, βασισμένης στο ομώνυμο

παγκόσμιο best seller.

«Γιορτάζουμε και φέοτς το θερινό σινεμά προσφέροντας στις 24 και στις 25 Ιουλίου

δωρεάν είσοδο στα θερινά σινεμά του δήμου μας. Θέλουμε να μοιραστούμε με

όλους τους φίλους του κινηματογράφου αυτή τη μοναδική απόλαυση της προβολής

μικρών αριστουργημάτων  της σύγχρονης έβδομης Τέχνης, κάτω από τον δικό μας

καλοκαιρινό έναστρο Ουρανό» τόνισε ο δήμαρχος Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.

Η είσοδος στην εκδήλωση είναι ελεύθερη για όλους, δεν θα γίνουν τηλεφωνικές

κρατήσεις θέσεως, αλλά θα τηρηθεί αυστηρά η σειρά προτεραιότητας. Σύμφωνα με

το πρόγραμμα η προσέλευση του κοινού θα ξεκινήσει στις 20:30, στις 21:00 θα γίνει

ο χαιρετισμός του Δημάρχου και στις 21:10 θα πραγματοποιηθεί η προβολή των

ταινιών.

ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΣΗΜΕΡΑ
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